
教学 IR報告書 2024 

 28 

VI. 学修計画と振り返り 

１) 目的 

 本調査は、将来の夢や取得したい免許・資格、課程外での学習時間、各期の反省と次期の学修目標

設定など、学習計画を立てることにより、自身の学びを組み立てられるようにする目的で実施する。 

 

２) 方法 

【調査対象】 ２０２3 年度入学生、2024 年度入学生 

【調査時期】 入学直後（４月）、各年次の前期末（９月）および後期末（２月） 

【調査方法】 アセスメンターによる Web アンケート調査 

【調査項目】 

○ 以下の共通設問のみ掲載 

Q 本学を進学先に選んだ理由は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可）（入学直後） 

Q 卒業までに取得したい免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可） 

  （入学直後〜2 年生前期末） 

Q 在学中に取得した免許･資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可）（卒業時） 

Q 卒業後に目指したい進路は何ですか。（複数回答可）（入学直後〜1 年後期末） 

Q 卒業後の進路について教えてください。（2 年生前期末・卒業時） 

Q 授業以外の学習（予習・復習、課題作成等）に 1 日平均どれくらいの時間を当てましたか。 

  （1 年前期末〜卒業時） 
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３) 結果 

【回答率】 

学科・専攻（コース） 入学年度 
1 年次 ２年次 

入学直後 前期末 後期末 前期末 卒業時 

生活文化学科       

ビジネス実践コース 2024 年度 100.0% 100.0% 93.7% - - 

生活文化専攻 2023 年度 100.0% 100.0% 94.0% 97.2% 97.2% 

食物栄養コース 2024 年度 96.0% 88.0% 91.6% - - 

食物栄養専攻 2023 年度 100.0% 100.0% 97.0% 95.9% 95.9% 

保育科 
2024 年度 

2023 年度 

95.1% 

100.0% 

95.1% 

94.2% 

92.5% 

94.2% 

- 

98.1% 

- 

98.1% 

小数点第 2 位以下切り捨て 

 

Q 本学を進学先に選んだ理由は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可）（入学直後の

み） 

 

 

  

ビジネス ⾷物 保育 ⽣⽂ ⾷物 保育
4年制⼤学の受験に⾃信がなかったから 3.1% 4.2% 0.0% 3.2% 2.8% 0.0%
4年制⼤学よりも学費が安いから 28.1% 12.5% 12.8% 9.7% 19.4% 9.2%
4年制⼤学より早く社会に出ることができるから 9.4% 8.3% 7.7% 12.9% 22.2% 15.4%
オープンキャンパスで印象が良かったから 34.4% 41.7% 28.2% 48.4% 30.6% 41.5%
学校の設備が充実しているから 6.3% 12.5% 2.6% 16.1% 25.0% 18.5%
学校の雰囲気が⾃分に合うと思ったから 21.9% 25.0% 2.6% 35.5% 19.4% 16.9%
学歴として、⼤学までは必要ないが、短期⼤学には⾏っておきたかったから 15.6% 4.2% 0.0% 19.4% 5.6% 6.2%
⾃宅から通学できるから 81.3% 70.8% 48.7% 77.4% 80.6% 52.3%
⾃動⾞通学ができるから 6.3% 8.3% 10.3% 3.2% 5.6% 3.1%
⾃分の興味ある分野の内容が学べるから 43.8% 75.0% 51.3% 54.8% 80.6% 78.5%
⾃分の将来に役⽴つ専⾨知識・技術を⾝につけたいから 65.6% 70.8% 48.7% 87.1% 75.0% 56.9%
就職に必要な国家資格や免許が取れるから 25.0% 33.3% 25.6% 32.3% 52.8% 40.0%
奨学⾦や学費免除などの経済的サポートがあるから 25.0% 16.7% 7.7% 12.9% 16.7% 12.3%
親しい知り合い（親族や先輩・友達）が本学の卒業⽣（⼜は在籍中）だから 31.3% 8.3% 17.9% 35.5% 30.6% 20.0%
親や先⽣が勧めた学校だから 46.9% 33.3% 30.8% 22.6% 52.8% 30.8%
推薦⼊試などで早く進路を決めたかったから 9.4% 8.3% 7.7% 6.5% 8.3% 7.7%
地元での就職に有利だと思ったから 50.0% 33.3% 25.6% 61.3% 27.8% 44.6%
幅広い教養を⾝につけたいから 46.9% 29.2% 7.7% 74.2% 27.8% 15.4%
⽬的は特に無いが、⾼校を卒業してすぐに就職したくなかったから 9.4% 4.2% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0%

回答者数 32 24 39 31 36 65
⾚字は、いずれかの学科コースで50％以上の学⽣が回答した進学理由
⻩⾊マーカは、いずれかの学科コースで30％以上の学⽣が回答した理由

2023年度⼊学⽣（参考）20234年度⼊学⽣
進学理由
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Q 卒業までに取得したい免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可） 

【生活文化学科ビジネス実践コース】［2024 年度入学生］ 
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無
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ビジネス実践コース

⼊学直後 1年前期 1年後期

免許・資格 ⼊学直後 1年前期 1年後期

秘書⼠ 25.0% 40.6% 43.3%

上級秘書⼠ 9.4% 6.3% 13.3%

上級秘書⼠(メディカル秘書) 9.4% 6.3% 10.0%

情報処理⼠ 28.1% 21.9% 13.3%

上級情報処理⼠ 15.6% 15.6% 6.7%

医事実務⼠ 43.8% 34.4% 33.3%

医療秘書実務⼠ 31.3% 31.3% 30.0%

フードコーディネーター3級 18.8% 9.4% 3.3%

社会福祉主事任⽤資格 12.5% 9.4% 6.7%

その他（検定試験等で取得したい資格） 28.1% 21.9% 26.7%

無し 3.1% 9.4% 20.0%

回答者数 32 32 30

検定試験等で取得したい免許・資格等 ⼊学直後 1年前期 1年後期
秘書検定 1 4
ファイナンシャルプランナー 2
簿記検定（⽇商簿記含む） 1 2 3
ブライダルプランナー検定 1
⾊彩検定三級 1
MOS 1
ITパスポート 1
医療事務 1
登録販売者 1 1
韓国語能⼒試験（TOPIC） 2 1 1
⼿話検定 1
介護⼠ 1
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Q 卒業までに取得したい免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可） 

Q 在学中に取得した免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可）（卒業時のみ） 

【生活文化学科生活文化専攻】［2023 年度入学生］（1 年次は参考） 
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⽣活⽂化専攻

⼊学直後 1年前期 1年後期 2年前期 卒業時

免許・資格 入学直後 1年前期 1年後期 2年前期 卒業時

秘書士 72.2% 85.7% 74.3% 71.4% 45.7%
上級秘書士 44.4% 60.0% 40.0% 54.3% 40.0%
上級秘書士(メディカル秘書) 61.1% 45.7% 45.7% 45.7% 34.3%
情報処理士 52.8% 54.3% 40.0% 57.1% 48.6%
上級情報処理士 38.9% 34.3% 31.4% 37.1% 20.0%
フードコーディネーター3級 27.8% 14.3% 11.4% 0.0% 0.0%
社会福祉主事任用資格 11.1% 25.7% 22.9% 25.7% 17.1%
子育て支援員 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%
その他（検定試験等で取得） 27.8% 40.0% 31.4% 11.4% 20.0%
無し 0.0% 0.0% 2.9% 8.6% 14.3%

回答者数 36 35 35 35 35

検定等で取得したい免許・資格等 入学直後 1年前期 1年後期 2年前期 卒業時

秘書検定 6 4 1 4
簿記検定（日商簿記含む） 4 5 5 1 1
医療事務 2 1 3
メディカルクラーク 1 2
登録販売者 1 2 1
歯科助手 1
ブライダルコーディネート技能検定 1 1
ブライダルプランナー検定 1
ブライダル関係資格 1 1
色彩検定 1 1
証券外務員 1 1
日本漢字能力検定 1
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Q 卒業までに取得したい免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可） 

【生活文化学科食物栄養コース】［2024 年度入学生］ 
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⾷物栄養コース

⼊学直後 1年前期 1年後期

免許・資格 ⼊学直後 1年前期 1年後期
栄養⼠免許 100.0% 100.0% 100.0%
医事実務⼠ 16.7% 13.6% 13.6%
医療秘書実務⼠ 25.0% 13.6% 13.6%
フードコーディネーター3級 62.5% 27.3% 50.0%
⼦育て⽀援員 0.0% 4.5% 0.0%
社会福祉主事任⽤資格 12.5% 18.2% 13.6%
その他（検定試験等で取得したい資格） 0.0% 0.0% 0.0%
無し 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数 24 22 22
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Q 卒業までに取得したい免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可） 

Q 在学中に取得した免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可）（卒業時のみ） 

【生活文化学科食物栄養専攻】［2023 年度入学生］（1 年次は参考） 
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⾷物栄養専攻

⼊学直後 1年前期 1年後期 2年前期 卒業時

免許・資格 入学直後 1年前期 1年後期 2年前期 卒業時

栄養士免許 100.0% 100.0% 93.9% 93.6% 89.4%
医療秘書実務士 69.4% 44.9% 53.1% 29.8% 25.5%
フードコーディネーター3級 55.1% 55.1% 53.1% 29.8% 29.8%
社会福祉主事任用資格 22.4% 16.3% 22.4% 21.3% 19.1%
子育て支援員 6.1% 0.0% 0.0% 2.1% 12.8%
その他（検定試験等で取得したい資格を記入） 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%
無し 0.0% 0.0% 4.1% 4.3% 8.5%

回答者数 49 49 49 47 47

検定等で取得したい免許・資格等 入学直後 1年前期 1年後期 2年前期 卒業時

韓国語検定 1 1
実用英語技能検定 1
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Q 卒業までに取得したい免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可） 

【保育科】［2024 年度入学生］ 
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保育科

⼊学直後 1年前期 1年後期

免許・資格 ⼊学直後 1年前期 1年後期
幼稚園教諭２種免許 89.7% 89.7% 97.3%
保育⼠資格 89.7% 94.9% 91.9%
准学校⼼理⼠ 7.7% 2.6% 5.4%
社会福祉主事任⽤資格 5.1% 7.7% 2.7%
その他（検定試験等で取得したい資格） 0.0% 5.1% 0.0%
無し 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数 39 39 37
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Q 卒業までに取得したい免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可） 

Q 在学中に取得した免許・資格は何ですか。次の中から選んで下さい。（複数回答可）（卒業時のみ） 

【保育科】［2023 年度入学生］（1 年次は参考） 
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保育科

⼊学直後 1年前期 1年後期 2年前期 卒業時

免許・資格 入学直後 1年前期 1年後期 2年前期 卒業時

幼稚園教諭２種免許 84.2% 92.7% 90.9% 86.8% 86.8%
保育士資格 100.0% 85.5% 92.7% 86.8% 84.9%
准学校心理士 7.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0%
社会福祉主事任用資格 12.3% 7.3% 7.3% 3.8% 1.9%
子育て支援員 0.0% 1.8% 0.0% 1.9% 11.3%
その他（検定試験等で取得） 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%
無し 0.0% 0.0% 1.8% 7.5% 9.4%

回答者数 57 55 55 53 53

検定等で取得したい免許・資格等 入学直後 1年前期 1年後期 2年前期 卒業時

ベビーマッサージ 1
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Q 卒業後に目指したい進路は何ですか。（複数回答可）（1 年生） 

【生活文化学科ビジネス実践コース】［2024 年度入学生］ 
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ビジネス実践コース

⼊学直後 1年前期 1年後期

⽬指す進路 ⼊学直後 1年前期 1年後期
医療事務職 46.9% 43.8% 33.3%
⼀般事務職 46.9% 40.6% 66.7%
営業職 18.8% 9.4% 10.0%
販売・サービス職 18.8% 25.0% 20.0%
公務員 12.5% 25.0% 23.3%
専⾨学校へ進学 0.0% 3.1% 0.0%
4年制⼤学へ進学（編⼊） 3.1% 3.1% 0.0%
その他 6.3% 12.5% 16.7%

回答者数 32 32 30
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Q 卒業後の進路について教えてください。（複数回答可）（2 年生） 

Q 卒業後に目指したい進路は何ですか。（複数回答可）（1 年生） 

【生活文化学科生活文化専攻】［2023 年度入学生］（１年次は参考） 
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⽣活⽂化専攻

2年前期 卒業時

卒業後の進路 2年前期 卒業時

就職先決定【医療事務】 11.4% 25.7%
就職先決定【一般事務・総合職】 34.3% 40.0%
就職先決定【販売・サービス】 14.3% 11.4%
就職先決定【公務員】 0.0% 0.0%
活動中【医療事務】 5.7% 8.6%
活動中【一般事務・総合職】 14.3% 8.6%
活動中【販売・サービス】 5.7% 2.9%
活動中【公務員】 2.9% 0.0%
進学 2.9% 0.0%
活動していない 5.7% 0.0%
その他 2.9% 2.9%

回答者数 35 35
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［2023 年度入学生 1 年次 参考］ 
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⼊学直後 1年前期 1年後期

⽬指す進路 ⼊学直後 1年前期 1年後期

医療事務職 54.3% 40.0% 40.0%

⼀般事務職 82.9% 71.4% 71.4%

営業職 11.4% 2.9% 2.9%

販売・サービス職 34.3% 37.1% 37.1%

公務員 37.1% 45.7% 45.7%

専⾨学校へ進学 0.0% 2.9% 2.9%

4年制⼤学へ進学（編⼊） 5.7% 5.7% 5.7%

その他 2.9% 11.4% 11.4%

回答者数 35 35 35
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Q 卒業後に目指したい進路は何ですか。（複数回答可）（1 年生） 

【生活文化学科食物栄養コース】［2024 年度入学生］ 
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⾷物栄養コース

⼊学直後 1年前期 1年後期

⽬指す進路 ⼊学直後 1年前期 1年後期
⼀般⼈を対象とした栄養⼠ 37.5% 50.0% 59.1%
⾼齢者を対象とした栄養⼠ 29.2% 31.8% 40.9%
⼦どもを対象とした栄養⼠ 16.7% 36.4% 63.6%
傷病者を対象とした栄養⼠ 37.5% 36.4% 54.5%
スポーツ選⼿を対象とした栄養⼠ 16.7% 22.7% 27.3%
３年間の実務経験を経て管理栄養⼠ 62.5% 50.0% 27.3%
フードコーディネーター 8.3% 18.2% 13.6%
⾷品開発・製造 12.5% 4.5% 22.7%
販売・サービス 0.0% 0.0% 4.5%
⼀般事務・総合職 4.2% 4.5% 9.1%
公務員 4.2% 9.1% 9.1%
4年制⼤学へ進学（編⼊） 12.5% 0.0% 4.5%
専⾨学校へ進学 0.0% 0.0% 0.0%
その他 4.2% 4.5% 0.0%

回答者数 24 22 22
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Q 卒業後の進路について教えてください。（複数回答可）（2 年生） 

Q 卒業後に目指したい進路は何ですか。（複数回答可）（1 年生） 

【生活文化学科食物栄養専攻】［2023 年度入学生］（１年次は参考） 
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2年前期 卒業時

卒業後の進路 2年前期 卒業時

就職先決定【栄養士】 59.6% 68.1%
就職先決定【医療事務】 2.1% 0.0%
就職先決定【一般事務・総合職】 4.3% 4.3%
就職先決定【販売・サービス】 2.1% 6.4%
就職先決定【公務員】 0.0% 0.0%
活動中【栄養士】 14.9% 4.3%
活動中【医療事務】 0.0% 2.1%
活動中【一般事務・総合職】 2.1% 2.1%
活動中【販売・サービス】 2.1% 2.1%
活動中【公務員】 0.0% 0.0%
進学 2.1% 2.1%
活動していない 4.3% 6.4%
その他 6.4% 2.1%

回答者数 47 47
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［2023 年度入学生 1 年次 参考］ 
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⾷物栄養専攻

⼊学直後 1年前期 1年後期

⽬指す進路 ⼊学直後 1年前期 1年後期

⼀般⼈を対象とした栄養⼠ 36.7% 51.0% 51.0%

⾼齢者を対象とした栄養⼠ 18.4% 34.7% 34.7%

⼦どもを対象とした栄養⼠ 75.5% 67.3% 67.3%

傷病者を対象とした栄養⼠ 34.7% 38.8% 38.8%

スポーツ選⼿を対象とした栄養⼠ 24.5% 22.4% 22.4%

３年間の実務経験を経て管理栄養⼠ 49.0% 36.7% 36.7%

フードコーディネーター 16.3% 20.4% 20.4%

⾷品開発・製造 18.4% 20.4% 20.4%

販売・サービス 10.2% 12.2% 12.2%

⼀般事務・総合職 10.2% 14.3% 14.3%

公務員 16.3% 16.3% 16.3%

4年制⼤学へ進学（編⼊） 10.2% 6.1% 6.1%

専⾨学校へ進学 2.0% 2.0% 2.0%

その他 4.1% 0.0% 0.0%

回答者数 49 49 49
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Q 卒業後に目指したい進路は何ですか。（複数回答可）（1 年生） 

【保育科】［2024 年度入学生］ 
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保育科

⼊学直後 1年前期 1年後期

⽬指す進路 ⼊学直後 1年前期 1年後期
幼稚園の先⽣ 74.4% 69.2% 73.0%
認定こども園の先⽣ 59.0% 76.9% 73.0%
保育所の先⽣ 87.2% 89.7% 78.4%
施設の先⽣ 15.4% 25.6% 27.0%
⼀般企業へ就職 2.6% 7.7% 8.1%
4年制⼤学へ進学（編⼊） 2.6% 2.6% 2.7%
専⾨学校へ進学 0.0% 0.0% 2.7%
その他 7.7% 5.1% 2.7%

回答者数 39 39 37
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Q 卒業後の進路について教えてください。（複数回答可）（2 年生） 

Q 卒業後に目指したい進路は何ですか。（複数回答可）（1 年生） 

【保育科】［2023 年度入学生］（1 年次は参考） 

 

 

  

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

就職
先決
定【
保育
教諭
・幼
稚園
…

就職
先決
定【
保育
⼠】

就職
先決
定【
公務
員】

就職
先決
定【
⼀般
事務
・総
合職
】

就職
先決
定【
販売
・サ
ービ
ス】

就職
先決
定【
医療
事務
】

活動
中【
保育
教諭
・幼
稚園
教諭
】

活動
中【
保育
⼠】

活動
中【
公務
員】

活動
中【
⼀般
事務
・総
合職
】

活動
中【
販売
・サ
ービ
ス】 進学

活動
して
いな
い
その
他

保育科

2年前期 卒業時

卒業後の進路 2年前期 卒業時

就職先決定【保育教諭・幼稚園教諭】 32.1% 60.4%
就職先決定【保育士】 3.8% 18.9%
就職先決定【公務員】 1.9% 1.9%
就職先決定【一般事務・総合職】 1.9% 3.8%
就職先決定【販売・サービス】 1.9% 1.9%
就職先決定【医療事務】 0.0% 3.8%
活動中【保育教諭・幼稚園教諭】 26.4% 0.0%
活動中【保育士】 22.6% 0.0%
活動中【公務員】 0.0% 0.0%
活動中【一般事務・総合職】 3.8% 0.0%
活動中【販売・サービス】 0.0% 0.0%
進学 0.0% 0.0%
活動していない 3.8% 3.8%
その他 1.9% 5.7%

回答者数 53 53



教学 IR報告書 2024 

 44 

［2023 年度入学生 1 年次 参考］ 
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保育科

⼊学直後 1年前期 1年後期

⽬指す進路 ⼊学直後 1年前期 1年後期
幼稚園の先⽣ 68.4% 71.4% 71.4%
認定こども園の先⽣ 71.9% 62.5% 62.5%
保育所の先⽣ 77.2% 83.9% 83.9%
施設の先⽣ 17.5% 21.4% 21.4%
⼀般企業へ就職 3.5% 12.5% 12.5%
4年制⼤学へ進学（編⼊） 0.0% 0.0% 0.0%
専⾨学校へ進学 0.0% 0.0% 0.0%
その他 1.8% 5.4% 5.4%

回答者数 57 56 56
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Q 授業以外の学習（予習・復習、課題作成等）に 1 日平均どれくらいの時間を当てましたか。 

【生活文化学科ビジネス実践コース】［2024 年度入学生］ 

  

 

【生活文化学科生活文化専攻】［2023 年度入学生］（1 年次は参考）
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０時間 ０〜１時間 1〜２時間 ２〜３時間 ３〜４時間 ４時間以上

学習時間 1年前期 1年後期
０時間 12.5% 16.7%
０〜１時間 40.6% 50.0%
1〜２時間 34.4% 20.0%
２〜３時間 6.3% 3.3%
３〜４時間 3.1% 6.7%
４時間以上 3.1% 3.3%

回答者数 32 30
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０時間 ０〜１時間 1〜２時間 ２〜３時間 ３〜４時間 ４時間以上

学習時間 1年前期 1年後期 2年前期 2年後期
０時間 14.3% 8.6% 17.1% 31.4%
０～１時間 62.9% 65.7% 60.0% 54.3%
1〜２時間 17.1% 22.9% 22.9% 14.3%
２～３時間 5.7% 2.9% 0.0% 0.0%
３～４時間 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
４時間以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数 35 35 35 35
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【生活文化学科食物栄養コース】［2024 年度入学生］ 

  

【生活文化学科食物栄養専攻】［2023 年度入学生］（1 年次は参考） 
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⾷物栄養専攻

０時間 ０〜１時間 1〜２時間 ２〜３時間 ３〜４時間 ４時間以上

学習時間 1年前期 1年後期
０時間 4.5% 0.0%
０〜１時間 45.5% 45.5%
1〜２時間 31.8% 36.4%
２〜３時間 18.2% 18.2%
３〜４時間 0.0% 0.0%
４時間以上 0.0% 0.0%

回答者数 22 22
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０時間 ０〜１時間 1〜２時間 ２〜３時間 ３〜４時間 ４時間以上

学習時間 1年前期 1年後期 2年前期 2年後期
０時間 8.2% 4.1% 2.1% 6.4%
０～１時間 28.6% 36.7% 44.7% 51.1%
1〜２時間 46.9% 40.8% 38.3% 34.0%
２～３時間 12.2% 8.2% 14.9% 4.3%
３～４時間 4.1% 10.2% 0.0% 2.1%
４時間以上 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

回答者数 49 49 47 47
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【保育科】 

［2024 年度入学生］ 

  

［2023 年度入学生］（1 年次は参考） 

 

 

 

  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1年前期 1年後期

保育科

０時間 ０〜１時間 1〜２時間 ２〜３時間 ３〜４時間 ４時間以上

学習時間 1年前期 1年後期
０時間 17.9% 16.2%
０〜１時間 53.8% 43.2%
1〜２時間 20.5% 24.3%
２〜３時間 5.1% 10.8%
３〜４時間 2.6% 2.7%
４時間以上 0.0% 2.7%

回答者数 39 37
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０時間 ０〜１時間 1〜２時間 ２〜３時間 ３〜４時間 ４時間以上

学習時間 1年前期 1年後期 2年前期 2年後期
０時間 21.8% 12.7% 17.0% 18.9%
０～１時間 45.5% 52.7% 58.5% 54.7%
1〜２時間 21.8% 23.6% 22.6% 17.0%
２～３時間 10.9% 5.5% 1.9% 7.5%
３～４時間 0.0% 3.6% 0.0% 1.9%
４時間以上 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

回答者数 55 55 53 53


